 001
Площадь квадрата  равна  144 см
[image: image1.wmf]2

.  Найдите его диагональ.

A) 10
[image: image2.wmf]2

см
B) 12см
C) 12
[image: image3.wmf]2

см   

D) 24 см
E) 9
[image: image4.wmf]2

см
{Правильный ответ} = C
002
Периметр квадрата равен 48 см. Определите площадь круга вписанного в квадрат.   

A) 32π см
[image: image5.wmf]2


B) 24π см
[image: image6.wmf]2


C) 48π см
[image: image7.wmf]2


D) 16π см
[image: image8.wmf]2


E) 36π см
[image: image9.wmf]2


{Правильный ответ} = E
003
Площадь круга равна 196 см
[image: image10.wmf]2

. Найдите длину диагонали квадрата вписанного в этот круг.           

A) 
[image: image11.wmf]π

14

см
 B) 
[image: image12.wmf]π

28

см
 C) 14π см
 D) 
[image: image13.wmf]π

28

см
 E) 28
[image: image14.wmf]π

см 
{Правильный ответ} = D
004
Из круга диаметром 24 см вырезан квадрат. Найдите его площадь.

A) 324 см
[image: image15.wmf]2


B) 256 см
[image: image16.wmf]2


C) 288  см
[image: image17.wmf]2


D) 196 см
[image: image18.wmf]2


E) 144 см
[image: image19.wmf]2


{Правильный ответ} = C
005
Если площади двух квадратов со сторонами 10 см и 24 см сложить, то получится квадрат со стороной….

 A) 34 см
 B) 26 см
 C) 32 см
 D) 30 см
 E) 28 см
{Правильный ответ} = B
006
Периметр квадрата равен  32
[image: image20.wmf]2

см. Определите площадь круга описанного
около квадрата.

  A) 32π см
[image: image21.wmf]2


  B) 48π см
[image: image22.wmf]2


  C) 72π см
[image: image23.wmf]2


  D) 64π см
[image: image24.wmf]2


  E) 128π см
[image: image25.wmf]2


{Правильный ответ} = D
007
Стороны прямоугольника пропорциональны числам  5:12, а его площадь 240 см
[image: image26.wmf]2

. Определите площадь круга, описанного около прямоугольника. 

A) 64 π см
[image: image27.wmf]2


B) 49 π см
[image: image28.wmf]2


C) 169 π см
[image: image29.wmf]2


D) 25 π см
[image: image30.wmf]2


E) 36 π см
[image: image31.wmf]2


{Правильный ответ} = C
008
Стороны прямоугольника 24 см и 10 см. Определите площадь круга описанного около прямоугольника.

A) 100π см
[image: image32.wmf]2


B) 169 π см
[image: image33.wmf]2


C) 196 π см
[image: image34.wmf]2


D) 121 π см
[image: image35.wmf]2


E) 144π см
[image: image36.wmf]2


{Правильный ответ} = B
009
  Найдите периметр прямоугольника, если одна сторона равна  21 см,  а площадь 672  см
[image: image37.wmf]2

.   

A) 106 см
B) 112 см
C) 94 см
D) 96 см
E) 108 см
{Правильный ответ} = А

010
Одна сторона прямоугольника на 42% больше другой. Площадь 
прямоугольника 568 см
[image: image38.wmf]2

. Найдите меньшую из сторон.

A) 18 см
B) 20 см
C) 21 см
D) 24 см
E) 23 см
{Правильный ответ} = B
011 
Найдите периметр прямоугольника, если одна сторона равна 15 см,

        а площадь 270 см
[image: image39.wmf]2

. 

A) 68 см
B) 72 см
C) 64 см
D) 66 см
E) 70 см
{Правильный ответ} = D
012
Высота правильного треугольника равна 24 см. Найдите площадь круга 
вписанного в треугольник.

A) 64 π см
[image: image40.wmf]2


B) 144 π см
[image: image41.wmf]2


C) 100 см
[image: image42.wmf]2

 
D) 36 π см
[image: image43.wmf]2


E) 64 см
[image: image44.wmf]2


{Правильный ответ} = А

013
Найдите площадь правильного треугольника, если площадь вписанного в него круга равна 16 π см
[image: image45.wmf]2

.

 A) 56
[image: image46.wmf]3

 см
[image: image47.wmf]2


  B) 64
[image: image48.wmf]3

см
[image: image49.wmf]2


  C) 32
[image: image50.wmf]3

 см
[image: image51.wmf]2


  D) 48
[image: image52.wmf]3

π см
[image: image53.wmf]2


     E) 46
[image: image54.wmf]3

 см
[image: image55.wmf]2


{Правильный ответ} = D
014 
Найдите площадь правильного треугольника, если диаметр вписанной

в него окружности, равен 10 см

A) 150
[image: image56.wmf]3

см
[image: image57.wmf]2


B) 50
[image: image58.wmf]3

см
[image: image59.wmf]2


C) 75
[image: image60.wmf]3

см
[image: image61.wmf]2


D) 80
[image: image62.wmf]3

см
[image: image63.wmf]2


E) 100
[image: image64.wmf]3

см
[image: image65.wmf]2

 

{Правильный ответ} = C
015
Длина окружности, вписанной в правильный  треугольник  равна 16 π см. 
Найдите площадь такого треугольника.

A) 194
[image: image66.wmf]3

 см
[image: image67.wmf]2


B) 144
[image: image68.wmf]6

см
[image: image69.wmf]2


C) 192
[image: image70.wmf]3

 см
[image: image71.wmf]2


D) 212
[image: image72.wmf]3

см
[image: image73.wmf]2


 E) 198
[image: image74.wmf]2

см
[image: image75.wmf]2


{Правильный ответ) = C
016
Если площади двух квадратов со сторонами 8 см и 15 см сложить, то получится квадрат с  периметром….

 A) 94 см
 B) 106 см
 C) 84 см
 D) 92 см
 E) 68 см
{Правильный ответ} = E
017
Из круга диаметром 18 см вырезан наибольший квадрат. Найдите его площадь.  
A) 124 см
[image: image76.wmf]2


B) 162 см
[image: image77.wmf]2


C) 288  см
[image: image78.wmf]2


D) 196 см
[image: image79.wmf]2


E) 144 см 
[image: image80.wmf]2


{Правильный ответ} = B
018 
Определите  периметр квадрата, если его площадь S см
[image: image81.wmf]2

.

A) 0,25 S см 
B) 4
[image: image82.wmf]S

 см
C) 2
[image: image83.wmf]2

S см
D) S
[image: image84.wmf]2

 см
E) 2
[image: image85.wmf]S

 см
{Правильный ответ} = B
019 
Площадь круга описанного около квадрата равна 50π см
[image: image86.wmf]2

. Найдите площадь квадрата.

A) 250 см
[image: image87.wmf]2


B) 75 см
[image: image88.wmf]2


C) 25  см
[image: image89.wmf]2


D) 125  см
[image: image90.wmf]2


E) 100 см 
[image: image91.wmf]2


{Правильный ответ} = E
020
Определите  диагональ квадрата, если его площадь S.  
A) 0,25 Sсм
B) 4
[image: image92.wmf]S

см
C) 
[image: image93.wmf]2S

см
D) S
[image: image94.wmf]2

см
E) 2
[image: image95.wmf]S

см
{Правильный ответ} = C
021 
Из квадрата вырезали 4 равных круга так, что они касались двумя точками 
сторон квадрата и двумя точками двух других кругов. Определите площадь 
материала ушедшего в отходы, если сторона квадрата равна 12 см. 

A) 36(4 – π) см
[image: image96.wmf]2


B) 108 см
[image: image97.wmf]2


C) (108 – π) см
[image: image98.wmf]2


 D) 60(12 –5π) см
[image: image99.wmf]2


 E) 48(π – 3) см
[image: image100.wmf]2


{Правильный ответ} = А

022 
Во сколько раз увеличится периметр квадрата, если его площадь увеличится в 32 раза?

A) в 8 раз
B) в 4 раза
C) в 4
[image: image101.wmf]2

раза
 D) в 16 раз
 E) в 8
[image: image102.wmf]2

раз
{Правильный ответ} = C
023 
Определите во сколько раз площадь круга описанного около квадрата больше площади круга вписанного в квадрат. 

A) в 
[image: image103.wmf]2

2

раза
B) в 
[image: image104.wmf]2

раз
C) в 2
[image: image105.wmf]2

раза
D) в 4 раза
E) в 2раза
{Правильный ответ} = E
024
Площадь правильного шестиугольника равна 
[image: image106.wmf]2

3

75

 см
[image: image107.wmf]2

. Определите площадь круга вписанного в шестиугольник.

A) 18
[image: image108.wmf]π

см
[image: image109.wmf]2


B) 
[image: image110.wmf]5

72

π

 см
[image: image111.wmf]2


C) 
[image: image112.wmf]3

70

π

 см
[image: image113.wmf]2


D) 
[image: image114.wmf]4

75

π

 см
[image: image115.wmf]2


E) 
[image: image116.wmf]3

75

π

 см
[image: image117.wmf]2


{Правильный ответ} = D
025
Площадь круга, вписанного в правильный шестиугольник, равна 60,75 π см
[image: image118.wmf]2

. Найдите периметр шестиугольника.

A) 60см
B) 52 см
C) 48 см
D) 54 см
E) 56 см
{Правильный ответ} = D
026
Площадь одного правильного шестиугольника в 9 раз больше другого. Найдите площадь большего шестиугольника, если сторона меньшего равна 4см.

A) 256
[image: image119.wmf]3

см
[image: image120.wmf]2


B) 512 см
[image: image121.wmf]2


C) 216
[image: image122.wmf]3

см
[image: image123.wmf]2


D) 144
[image: image124.wmf]6

см
[image: image125.wmf]2


E) 532
[image: image126.wmf]3

 см
[image: image127.wmf]2


{Правильный ответ} = C
027
Длина окружности вписанной в правильный шестиугольник равна 20π  см. 

Найдите площадь шестиугольника.

 A) 200
[image: image128.wmf]3

 см
[image: image129.wmf]2


 B)  240 см
[image: image130.wmf]2


 C) 270 см
[image: image131.wmf]2


 D) 180
[image: image132.wmf]3

см
[image: image133.wmf]2


   E) 240
[image: image134.wmf]3

 см
[image: image135.wmf]2


{Правильный ответ} = A
028
Периметр прямоугольника равен 68 см, а радиус описанной около него 
окружности равен 13 см. Определите площадь прямоугольника.

A) 240 см 
[image: image136.wmf]2


B) 220 см
[image: image137.wmf]2


C) 360 см
[image: image138.wmf]2


D) 260 см
[image: image139.wmf]2


   E) 280 см
[image: image140.wmf]2


{Правильный ответ} = A
029
Найдите площадь равнобедренного треугольника, если высота  опущенная на основание равна 10 см, а высота, опущенная на боковую сторону  равна 12 см. 

 A) 75 см
[image: image141.wmf]2


 B) 72 см
[image: image142.wmf]2


 C) 64 см
[image: image143.wmf]2


 D) 70 см
[image: image144.wmf]2


   E) 80 см
[image: image145.wmf]2


{Правильный ответ} = А

030
Найти площадь прямоугольного треугольника, если его высота делит 
гипотенузу на отрезки 28 см и 7 см.

A) 245 см
[image: image146.wmf]2

 

B) 343 см
[image: image147.wmf]2


C) 364 см
[image: image148.wmf]2


D) 228 см
[image: image149.wmf]2


   E) 256 см
[image: image150.wmf]2


{Правильный ответ} = А

031   
Найдите площадь вписанной в треугольник окружности, если его стороны   
равны 13 см, 14 см и 15 см.  

A) 9 π см
[image: image151.wmf]3


 B) 25π см
[image: image152.wmf]3


 C) 16 см π 
[image: image153.wmf]3


 D) 36 π см
[image: image154.wmf]3


 E) 49 π см
[image: image155.wmf]3


{Правильный ответ} = C
032
В прямоугольный треугольник с углом 30° вписан круг радиуса 4 см.
Вычислите площадь этого треугольника.

A) (16
[image: image156.wmf]3

+64)см
[image: image157.wmf]2


B) (32
[image: image158.wmf]3

 + 48)см
[image: image159.wmf]2


C) 24
[image: image160.wmf]3

+16)см
[image: image161.wmf]2


D) (48
[image: image162.wmf]3

+12) см
[image: image163.wmf]2


   E) (40
[image: image164.wmf]3

+8 ) см
[image: image165.wmf]2


{Правильный ответ} = B
033 
Найдите площадь равнобедренной трапеции, зная, что диагонали взаимно 
Перпендикулярны и их длины равны 16 см.

A) 160 см
[image: image166.wmf]2


B) 128 см
[image: image167.wmf]2


C) 256 см
[image: image168.wmf]2


D) 96 см
[image: image169.wmf]2


E) 240 см
[image: image170.wmf]2


{Правильный ответ} = B
034
Диагональ равнобокой трапеции равная 16 см, перпендикулярна боковой 
стороне. Определите площадь трапеции, если её большее основание  20 см.

A) 126,45 см
[image: image171.wmf]2


B) 122,88 см
[image: image172.wmf]2


C) 134,24 см
[image: image173.wmf]2


D) 128,35 см
[image: image174.wmf]2


E) 118,65 см
[image: image175.wmf]2


{Правильный ответ) = B
035
Найдите отношение площади ромба со стороной а и острым углом α к площади квадрата со стороной, равной диаметру вписанного в ромб круга.

A) 
[image: image176.wmf]a

cos

2


B) 
[image: image177.wmf]a

sin

2


C) 
[image: image178.wmf]a

sin


D) 
[image: image179.wmf]a

sin

2

1


E) 
[image: image180.wmf]a

sin

1


{Правильный ответ} = E
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